

Спартакиада на ура!



Участникам соревнований прекрасная зимняя погода помогла подготовиться к старту. К девяти утра все организационные процедуры были завершены. Министр спорта и туризма Сергей Ковальчук обратился к выступающим на спартакиаде с приветственным словом: «Здравствуйте, дорогие друзья и коллеги! Поздравляю вас с праздником спорта! Конечно, одной из целей сегодняшнего мероприятия является поддержка наших спортсменов, которые участвуют в мировых состязаниях. Например, в эти минуты на Всероссийской спартакиаде наша женская сборная по биатлону выступает в эстафете, а ещё в «Раубичах» прямо сейчас проходят детские соревнования «Снежный снайпер». Хотел бы пожелать всем участникам спартакиады показать лучшие результаты. Понимаю, многие только «становятся» на лыжи. Но при этом хочется отметить желание работников структуры министерства принять участие в соревнованиях — 15 команд и 60 из 80 работников системы пробегут в эстафете. Может, у кого-то именно сегодня начнётся путь в этом замечательном виде спорта».

Республиканская зимняя спартакиада работников физической культуры, спорта и туризма началась с биатлонной эстафетной гонки среди команд организаций Минспорта, учреждения «Спортивный клуб ФПБ».

Параллельно с этим состязанием в зале стартовали соревнования по волейболу — предварительный раунд в этом виде спорта прошёл ещё в пятницу. Отметим, что здесь лучшей дружиной стал РЦОП конного спорта и коневодства, а «серебро» у коллектива «Чижовка-Арены». Что касается волейбольных результатов среди управлений спорта и туризма, лучшими стали представители Минской области, которые в финале обыграли команду Брестской области.

В биатлонной эстафете с самого старта выдалась нешуточная борьба за позиции. Девушки проходили дистанцию по 500 метров, после чего их сменяли мужчины, которым надо было пройти два круга по одному километру. Первой командой, которая пересекла финишную черту, стала дружина «Спортивный клуб ФПБ». Победитель прошёл эстафету за 33 минуты 21 секунду, допустив на огневых

В прошедшую субботу в Республиканском центре олимпийской подготовки по зимним видам спорта «Раубичи» прошла традиционная для отрасли зимняя спартакиада для работников физической культуры, спорта и туризма.

рубежах пять промахов. Также на пьедестале оказались РЦОП по зимним видам спорта «Раубичи» (отставание от первого места 3 минуты 19 секунд) и коллектив БГУФК (7 минут 10 секунд). Команда министра оказалась в итоговой таблице на седьмой строчке. Глава отрасли Сергей Михайлович после финиша подчеркнул, что результаты может улучшить каждый участник спартакиады: «Команда у нас абсолютно новая. У кого-то навыки слабенькие, но считаю, что тем же составом через год у нас получится выступить лучше. Если говорить об уровне комплекса «Раубичи», то хвалебные отзывы получаем и от зарубежных специалистов. Все видят результаты той работы, которая делалась здесь долгие годы. Сейчас мы можем проводить здесь соревнования любого уровня. Отмечу, что сегодня трасса была достаточно сложной, так как уже разбита из-за количества участников и

особенностей искусственного снега. Но при этом такие условия не мешают отлично провести время!»

Также сразу после завершения гонки министр поздравил женскую сборную по биатлону, которая в своей эстафете на Всероссийской спартакиаде стала обладательницей бронзовых медалей.

Дальше по программе начались соревнования по дартсу, а на лыжне в биатлонной эстафете стартовала гонка «Мама, папа, я». Затем на трассу вышли команды ГУСиТ (УСиТ). Здесь не было равных команде Главного управления спорта и туризма Мингорисполкома — первым к финишу пришёл завершающий эстафету начальник организации Максим Воропай. Время победителя: 33 минуты 12 секунд при 12 промахах в стрельбе. Отрыв от второго места получился разгромным — «серебро» у УСиТ Витебского облисполкома с отставанием от первого места в 16 минут

45 секунд. Третьей стала дружина БГУФК. Отметим, что седьмым к финишу пришёл коллектив УСиТ Могилёвского облисполкома. За него на последнем этапе эстафеты выступал серебряный призёр Олимпиады 2010 года в индивидуальной гонке по биатлону, трёхкратный чемпион зимних Универсиад и двукратный чемпион Европы Сергей Новиков, который является начальником организации. Интересно, что вместе с потрясающим ходом по лыжне Сергей Валентинович допустил два промаха на стрельбище — по разу на каждом из кругов. После гонки он рассказал об особенностях соревнования: «Конечно, у меня и моей команды был спортивный интерес в этой спартакиаде. Думаю, что ввиду сложности трассы для любителей биатлона и лыжных гонок стоило бы немного сократить дистанцию, чтобы было больше борьбы. Снег рыхлый, было много падений. Здорово, что сами руководители своим примером ведут вперёд работников, показывая, какой этот спорт непростой. Считаю, что комплекс «Раубичи» достиг максимума в своём потенциале. Здесь комфортные условия и идеальная подготовка трассы. Что касается стрельбы, то здесь надо привыкать к винтовкам, которые больше подобраны для детей, участвующих в «Снежном снайпере».



Фото Владимира ИВАНОВА

Быстрые, меткие

В РЦОП по зимним видам спорта «Раубичи» завершился финальный этап республиканских соревнований среди детей и подростков по биатлону «Снежный снайпер» на призы Президентского спортивного клуба.

На соревнованиях выступили ребята, которые не занимаются биатлоном в специализированных учебно-спортивных учреждениях. Всего в республиканском финале приняли участие 168 юных спортсменов из команд областей и города Минска. В первый день соревнований были разыграны награды в спринтах, во второй день определились сильнейшие в масс-стартах и смешанных эстафетах. Республиканские соревнования среди детей и подростков по биатлону «Снежный снайпер» на призы Президентского спортивного клуба проводятся с 2007 года. Участники решающего этапа ранее прошли отбор на районных и областных состязаниях, на старт которых в этом сезоне в сумме вышло более 33 тыс. ребят. Помимо кубков, медалей и дипломов, каждый финалист получил комплект сувенирной продукции, а также спортивную форму для дальнейших занятий.

Наш корр.

Тут уже приходится выбирать — лучше отстреляться быстро и неровно, пробежав 50 метров штрафного круга, или потратить больше времени для идеальных выстрелов. У меня ещё случилась осечка в патроне. Хотел уже побежать, но судья сказал достреливать — потерял ещё какое-то время. Понимаю, что на спартакиаде лучше отталкиваться от себя: не целиться на первые позиции, а выжимать собственный максимум, поддерживая друг друга по команде».

После биатлонных эстафет на трассе также состоялись лыжные индивидуальные гонки среди женщин (1,2 км) и мужчин (1,8 км). Здесь победителями стали Ольга Фёдорова из Витебского облисполкома и Глеб Трусов из РЦОП по зимним видам спорта «Раубичи».

Алексей КАРПУК

